

мата наши съграждани, които сж дали по 10,000 лв. за отпечатване II-я томъ на историята.

По тоя случай той се обърна къмъ присъжтствующитѣ съ следнитѣ думи:

„Скромността е била винаги отличителна черта на сливенци; тя изпъква и тая вечеръ, въ лицето на тримата наши щедри дарители, които не пожелаха да се откриятъ за сега имената имъ. Обаче, намъ се налага дългъ, да имъ изкажемъ публично благодарността си.

### *Драги съграждани,*

Въ всички времена добродѣтелитѣ сж били високо ценени, особено, когато сж се проявили въ обществени начинання. Въ сегашни дни на морални крушения и понижено гражданско съзнание, тия добродетели трѣбва особено да се изтъкнатъ и възхвалятъ.

Настоятелството на Сливенската дружба, като цени заслугитѣ на нашитѣ съграждани: *Киро Стефановъ, Добри Кършевъ и Никола Нановъ*<sup>1)</sup>, които съ своето щедро дарение показаха жестъ на истински родолюбци и допринасятъ за завършването на едно хубаво дѣло, каквото е историята на родния ни гр. Сливенъ, реши, възъ основа на чл. 4 отъ устава, да ги *провъзгласи за почетни членове на Сливенска дружба*. Като ви съобщавамъ това решение и като похвалявамъ още веднажъ тѣхната щедростъ, която трѣбва да служи за примѣръ на всички наши съграждани, азъ ви моля, единодушно и шумно да демонстрираме нашия изборъ, като извикаме въ тѣхна честь едно мощно ура, ехото на което да се чуе чакъ до Синитѣ камъни!

Ура! Да живеятъ подобни родолюбци!

За членове на настоятелството бѣха избрани и съ акламация приети: Д-ръ П. Козаровъ — за председателъ, Борисъ Йордановъ — за секретаръ, инж. Т. Цоневъ — касиеръ и членове: Георги Нановъ и г-ца Г. Милкова: запасни Д-ръ Топаловъ и Ив. Костовъ.

Всичко това създаде задушевностъ и отлично настроение.

Започна се изпълнението на програмата съ декламацията „Хаджи Димитъръ“, казана прочувствено и съ жаръ отъ Радка П. Козарова. Съ акламация бѣха посрещнати музикалнитѣ парчета, изпѣти отъ г-жа Юр. инж. Атанасова. Много веселие и смѣхъ създаде г. Георги Нановъ, съ своя хумористиченъ разказъ на сливенски диалектъ „Впечатления на единъ провинциалистъ отъ София“. Започнаха следъ това игри и танци, които продължиха до късно следъ полунощъ.

<sup>1)</sup> Имената сж допълнително вписани.